Examen final -
- Algebra y trigonometria
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S = Encuentre (a) el nimero de referencia para cada valor de 1

1) y (b) el punto terminal determinado por r.
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2) YR = Encuentre el valor exacto de la funcién trigonométrica en el
niimero real dado.
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3) SR = Encuentre el valor de cada una de las seis funciones trigo-
nomeétricas (si estd definido) en el nimero real t dado. Use sus res-
pucstas para complctar la tabla.
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4) Altura de una torre Una torre de agua estd situada a 325
pies de un edificio (vea la figura). Desde una ventana del edifi-
cio, un observador ve que el dngulo de elevacion a la parte su-
perior de la torre es 39° y que el dngulo de depresion de la parte
inferior de la torre es 25°, ;Cuil es la altura de la torre? ;Cuil

es la altura de la ventana?

5) Considere la ecuacién dada. Verifique algebraicamente que la ecuacién

sea una identidad

senx~—1 —cos’x
senx + 1 (senx + 1)°
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(estad en el tercer cuadrante)

415 pies, 152 pies

1+y2=415 pies

_ 4) Altura de una torre Una torre de agua estd situada a 325
- = 4 pies de un edificio (vea la figura). Desde una ventana del edifi-
//' cio, un observador ve que el dngulo de elevacioén a la parte su-
perior de la torre es 39° y que el angulo de depresion de la parte
inferior de la torre es 25°. ;Cuiil es la altura de la torre? ;Cuil
2 es la altura de la ventana?
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Lan2r®: 22 y2 = (325)(tan25°) = 151,5
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b) la altura de la ventana es y2: y2 = (325)(tan25°)= 151,5
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5)

senx — 1 —cos’x

senx + 1 (senx + 1)°

. Lado Izq =

senx— | senx+1  sen’x — |

seny+ | senx+ 1 (senx+ 1)

= Lado Der



